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da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de dezembro' no quarto (4o) ano, da

décima nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

Às 20h15 do dia 11 de dezembro de 2024 (llll2/2024), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os

Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes,
Guilherme Carvalho de AlmeidarLuiz Humberto do Nascimento e Orisvaldo Antônio de
Souza Borges. Ausente os Vereadores Talita Lemes de Araújo Neto e Ricardo Carlos
Trindade. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta

a sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da

Bíblia Sagrada, a qual foi feita pela Vereadora Eunice Dutra e logo após todos frzeram a
oração do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2' sessão ordinária do
mês de novembro de2024, a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA
ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei Legislativo n' 3712024, de autoria das

Vereadoras Gillene Fernandes, Eunice Dúra e Talita Lemes, o qual "veda a nomeação pela
Administração Pública Direta e Indireta de Edéia, de pessoas condenadas pela Lei Federal no

11.340 de 07 de agosto de 2A06" sofreu sua 3u e última votação em Pleniírio sendo aprovado
unanimidade de votos. Em seguida a Presidôncia infonnou a presença do Vereador Ricardo
Trindade na sessão. Após leitura e discussão o Requerimento de Urgência n" 18412024, de

autoria de todos os Vereadores, sofreu sua única votação em Plenario sendo aprovado
unanimidade de votos. Em seguida a Presidência abriu a palavra ao Subtenente da PM
Antônio José Miguel o qual agradeceu imensamente a aprovação do requerimento. A
P FOI ABERTA AO PLENÁruo: no uso da palavra o Vereador Luiz

rberto do Nascimento, cumprimentou a todos os colegas. servidores e presentes na
galeria, em nome dos colegas de farda; parabenizou o subtenente Miguel pelo ato de brawra;
falou do seu amor pela PolíciaMilitar e que atuou por 16 anos, uÍra instituição honrosa com
pessoÍrs preparadas para qualquer situação e que cada um deixa seu legado; agradeceu a
população de Edéia pelos seus 590 votos e que agora a sua responsabilidade aumentou frente
a esse Legislativo, o qual passou por 5 (cinco) mandatos; agradeceu os servidores desta Casa,
cada colega nominalmente, desejou um bom mandato aos próximos e à nova gestão e
encelrou desejando feliz natal e um ano novo próspero e cheio de saúde. No uso da palavra a
Vereadora Eunice de Carvalho Dutra, cumprimentou a todos os colegas, presentes na
galeria; agtadeceu a Deus e aos colegas Vereadores por esses 4 (quatro) anos de trabalho,
carinho e paciência; servidores da Casa em nome da Secretrária Legislativa Germana Stella;
disse estar feliz por ter pedidos atendidos nessa Administração e que irá trabalhar junto com a
nova gestão, com pedidos já aos colegas e desejou um bom mandato à todos, com Deus
abençoando e cuidando. No uso da palavra o Vereador Ricardo Carlos Trindade,
cumprimentou a todos os colegas e os agradeceu por esses 4 (anos) de companheirismo e que
realmente naprértica o trabalho legislativo é muito dificil e que falta muito a conscientização
também da população; agradeceu a Presidência pela abertura da Casa à população e que seu
trabalho principal como Vereador foi de aproximar Legislativo e cidadão; disse que
continuará atuante, ativo e participativo na política, deseiando um bom mandato à nova
legislatura e encerrou deixando sua felicidade em conquistar o credenciamento do seu Colégio
UP QI como ensino médio regular e que irá lutar pala participação dos jovens na política. No
uso da palavra o Vereador Orisvaldo Antônio de Souza Borges, cumprimentou a todos os
colegas e presentes na galeria em nome do Subtenente da PM Antônio Miguel; deixou sua
gratidão por esse mandato e todos os outros que exerceu nesta Casa; que sabe do seu
propósito determinado por Deus em ajudar o próximo e que irá continuar aluta, a sua missão
em servir e tem certeza que Deus já escreveu seu próximo camiúo, já que não se reelegeu e
encerrou convidando os colegas e população para o Natal da Alegria, dia22 de dezembro
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também um bom Natal e Feliz Ano Novo a todos. A PALAVRA FOI ABERTA A
MESA: no uso da palavra o Vereador Francisco Vieira Nunes, cumprimentou a todos os

colegas e presentes na galeria em nome do Subtenente da PM Antônio Miguel, parabenizou
seu ato de bravura e que tem orgulho da Policia Militar pelo honroso trabalho que

desempenha; agradeceu em especial a Deus, que é o motivo maior de estarmos vivos e com
saúde, trabalhando e desfrutando do dom da vida; agradeceu nominalmente os colegas pelo
companheirismo, amor e que se sente parte da família de cada um; deixou uma mensagem
bíblica e sobre o propósito de Deus e desejou um excelente mandato à todos da nova
Iegislatura e um Feliz Natal e Próspero Ano Novo. No uso da palavra o Vereador Guilherme
Carvalho de Almeida, cumprimentou a todos os colegas e presentes na galeria em nome do
Subtenente da PM Antônio Miguel, parabenizou seu ato de bravura e a PM de Edéia que
pÍesta um trabalho de excelência; parabenizou e agradeceu a todos da Secretaria de Esporte
por esses 4 (quatro) anos, de parceria, trabalhos realizados, lutas e muita evolução;
parabenizou os servidores do Executivo e Secretarias em nome do Prefeito Municipal José

Wagner que também está deixando seu legado na administração; disse estar feliz por enceÍrar
seu primeiro mandato com muito trabalho, dedicação, projetos e requerimentos atendidos e

que venha o próximo mandato; agtadeceu nominalmente os colegas vereadores pela parceria e

desejou Feliz Natal e um bom 2025 à todos. No uso a Presidente Vereadora Gillene
Aparecida Fernandes da Silva, agradeceu a Deus pela sessão, servidores e prestadores de
serviços; presentes na galeria em nome do Subtenente da PM Antônio Miguel, parabenizou
seu ato de bravura e a PM de Edéia que presta um trabalho de excelência; diz que fez o seu
melhor neste mandato e como Presidente da Casa, pedindo desculpas pelas falhas e eÍros;
deixou registrado sua contribuição à Casa como as reformas, valorização dos servidores e a
transpaÍência do I-egislativo; agradeceu o Prefeito Municipal pela parceri4 pelo trabalho
desempenhado, mesmo com as dificuldades fez também o seu melhor e que Deus abençoe ele
e sua família; agradeceu cada servidor do Executivo, Secretiírios e todos que colaboraram
para esta gestão; agtadeceu nominalmente cada servidor, assessor, prestador de serviços e
contratados desta Casa de Leis, que fazem um trabalho com responsabilidade, dando suporte e

segurança ao Presidente e Vereadores e que tem orgulho desta equipe; agradeceu
nominalmente também cada Vereador que deixou sua contribuição ao município, que correm
atrás de beneficios e desempenham sua função com afinco, não só nesta Casa, mas fora dela;
agradeceu a Deus, sua família, amigos e eleitores e que está preparada e confiante para a
próxima legislatura e encerrou desejando um bom Natal e próspero Ano Novo a todos. Nada
mais a tratar a presidência de declarando encerrada a presente
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sessão, determinando-me
devidamente assinada.
Secretária Legislativa que, a

a

a

e asslno.

a qual lida achada conforme vai
Stella Souza Vitória)
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